



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2020 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTAS DO CURSO DE ENSINO SUPERIOR EM LICENCIATURA EM MATEMÁTICA DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB) – FUNÇÃO: TUTOR

A Diretoria da Faculdade de Matemática – UFPA, do Instituto de Ciências Exatas e Naturais, na Universidade Federal do Pará – UFPA, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital nº 003, de 04 de dezembro de 2020 - Processo Seletivo Simplificado para bolsistas do Curso de Ensino Superior em Licenciatura em Matemática do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB) – função: tutor, resolve:

Retificar o item **6. DA INSCRIÇÃO E DA HOMOLOGAÇÃO**, do **subitem 6.3** do Edital de nº 003/2020, passando a constata a seguinte redação.

Onde se lê: O candidato deverá preencher o requerimento de inscrição (**Anexo I**) e escolher em qual polo e disciplina (s) atuar (**Anexo II**), e encaminhá-los para o e-mail selecaomatead@gmail.com, juntamente com os seguintes documentos:

Leia-se: O candidato deverá preencher o requerimento de inscrição (**Anexo I**), e escolher qual a disciplina (s) atuar (**Anexo II**) e encaminhá-los para o e-mail selecaomatead@gmail.com, juntamente com os seguintes documentos:

Belém, 21 de dezembro de 2020.

Prof. Dr. João Rodrigues dos Santos Júnior
Diretor da Faculdade de Matemática UFPA

